Ana Y Jaime - Eco-logico

Tom: E Muere el planeta y el hombre muere
Intro: A B E Dbm Gbm B7 E
A B E Dbm Gbm B7 (A B E Dbm Gbm B7 E )
(A B E Dbm Gbm B7)
E A B7
La agonia del &rbol en el rio se siente (C G E)
Dbm A B7
Gime la tierra y el clima enloquece A D
E A B7 Verde que se pierde es desierto que se gana
Huye la sombra y se esfuma el verde Gbm D
Dbm A B7 E Desierto que se gana es cosecha que perece
Muere el planeta y el hombre muere A D
Cosecha que perece es hambre que aparece
E A B7 Gbm D
Arbol derribado es agua que se agota Hambre que aparece es guerra que se agranda
Dbm A B7
Agua que se agota es nube que no sale Gbm E
E A B7 Comercio que devora es especie q se acaba
Nube que no sale es lluvia que no cae D A
Dbm A B7 Especie que se acaba es vida que no vuelve
Lluvia que no cae es vida que no nace Gbm E
Vida que no vuelve es ausencia que se extiende
Dbm B D B7
Capa que se rompe es rayo que penetra Ausencia que se extiende es hombre que se
E E
Rayo que penetra es cuerpo que padece Extingue
Dbm B
Cuerpo que padece es risa que termina A D E
A Gbm B7 La agonia del arbol en el rio se siente
Risa que termina es rabia que comienza Gbm D E
Gime la tierra y el clima enloquece
E A B7 A D E
La agonia del arbol en el rio se siente Huye la sombra y se esfuma el verde
Dbm A B7 Gbm D E
Gime la tierra y el clima enloquece Muere el planeta y el hombre muere
E A B7
Huye la sombra y se esfuma el verde Gbm Bm7 E Gbm Bm7 E A
Dbm A B7 larai laraa larai laaraa
Acordes
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